



## **В Калужской области двое местных жителей подозреваются в посягательстве на жизнь сотрудника милиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей города Калуги, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа). По версии следствия, ночью 17 января 2011 года в подъезде одного из домов Калуги двое молодых людей, громко выражавшихся нецензурной бранью, в ответ на замечание сотрудника милиции о прекращении противоправных действий подвергли его избиению. После этого один из злоумышленников ударил милиционера ножом в правый глаз. В настоящее время милиционер находится в больнице, подозреваемые задержаны. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551209>